



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry for Education

Broj: 01-03/02-04-40137-195/21  
Sarajevo, 17.2.2022. godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
n/r Okerić Elvedina, predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

**PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu, dostavlja se**

Cijenjeni,

**Zastupnik** u Skupštini Kantona Sarajevo **Haris Pleho** je na nastavku 44. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo održanom dana 17.11.2021. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa članom 213. stav 1. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ - Drugi novi prečišćeni tekst – broj: 41/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20 i 14/20), uputio **zastupničku inicijativu**:

„Upućujem inicijativu Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu za odgoj i obrazovanje da obezbijedi sredstva (12.000,00 KM) za kupovinu klupa i stolica u osnovnoj školi O.Š. „Čengić Vila 1“.

**Obrazloženje:**

Zbog manjka prostora na broj đaka koji pohađaju ovu školu nužno je bilo organizovati nastavu u međusmjerni za šeste razrede. Kako je zabranjeno da učenici imaju nastavu u kabinetima određenih predmeta primorani su da sjede na stolicama i klupama koje su za predškolski uzrast i uzrast prvaičča. Shodno navedenom molio bih realizaciju inicijative u što kraćem roku.

**Odgovor:**

Cijenjeni,

Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo (u daljem tekstu: Ministarstvo) je dana 19.10.2021. godine zaprimilo molbu ispred Javne ustanove Osnovna škola „Čengić Vila 1“ za nabavku ueničkih klupa. Zbog prostornih kapaciteta, poštivanja epidemioloških mjera, učenici šestih razreda u drugoj smjeni koriste kabinete u kojima su smješteni učenici prvih razreda u prvoj smjeni. Ueničke klupe u tri nastavna kabineta prilagođena su po visini uzrastu učenika prvih razreda, tako da je praćenje odgojno-obrazovnog procesa uenicima šestih razreda otežano.

Uzimajući u obzir naprijed navedeno, Ministarstvo je u okviru planiranja Budžeta za 2021. godinu od Javne ustanove Osnovna škola „Čengić Vila 1“ zatražilo da dostave fiskalnu procjenu za tu namjenu Sektoru za ekonomske poslove, te je poduzelo aktivnosti nabavke učeničkih klupa koja je uspješno realizirana u saradnji sa JU „Željeznički školski centar“ Sarajevo.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Sekretaru Ministarstva
3. A/a